

известные плакаты из социальных сетей привлекали внимание. Теперь они призывают не только не мусорить, а быть чистоплотным и благодарным тому миру, в котором мы живем.

Фото: <http://kursk-izvestia.ru/news/10232/>



Конечно, если несколько человек будут бороться за сохранение природы и чистоту городского пространства, за долгую и здоровую жизнь, а остальные будут также потребительски относиться к окружающему миру, то ничего не изменится. Как принято говорить, не хотелось бы никого обидеть и не хотелось бы никого напугать, но пора становиться цивилизованными людьми. В Древнем Риме миллионы денег были потрачены на строительство акведука. Чудо света было создано и спасло город. Но стоит вспомнить, что прекрасный Тибр до этого превратили в зловонную клоаку, из

него брали воду, в нем же стирали и превращали его в канализацию. Я думаю, что с порочной практикой, когда мы губим природу, а потом всем миром начинаем ее спасать, надо заканчивать.

Примечания:

1. <http://kursk-izvestia.ru/news/10232/>
2. <http://kursk.rusplt.ru/index/v-kurske-poyavitsya-umnyiy-dom-94112.html>
3. <http://kursk.rusplt.ru/index/v-gorode-schigryi-kurskoy-oblasti-sdan-v-ekspluatatsiyu-umnyiy-dom.html>
4. <http://www.rul.by/magazine/64113.html>
5. <http://vestnik-r.ru/node/844>
6. http://www.protown.ru/russia/obl/obl1/info_303.html